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Насамперед, потрібно визначити такі поняття як: що таке зброя, для чого вона була 

створена, та чи є потреба зброї у сучасному суспільстві. Отже, зброя це засіб для боротьби з 

чим-небудь або ким-небудь, з метою досягнення своєї цілі. Розрізняють її на різні види: 

холодна, вогнепальна, пневматична, травматична, метальна та різного роду зброя масового 

ураження. Людство створило зброю для полювання на хижаків, щоб забезпечувати себе 

продовольством та, в другу чергу, захищатися від них. 

Але все ж таки, чи потрібна зброя людині у сучасному суспільстві? Більшість 

історичних конфліктів до 19 ст. не вирішувалися дипломатичним методом та приводили до 

війни та смертей цивільного населення. Світом панувала автократія, яка не давала 

можливості людям дипломатично вирішувати свої проблеми, панував самосуд. Зараз, коли 

сучасне суспільство будується на дипломатії та законах, люди отримують можливість жити 

без застосування зброї. Незважаючи на це, в багатьох країнах легалізована зброя, тобто в 

людей є можливість вільно носити зброю та застосовувати її. Звісно, є свої обмеження за 

різними параметрами. В цих країнах набагато менший відсоток зґвалтувань, озброєних 

нападів та вбивств. Це, звісно, безсумнівний плюс, але в цих країнах більший відсоток 

терактів. США активно намагаються скуповувати зброю у цивільного населення. Чому вони 

це роблять? Склалася така ситуація, що зброї стало настільки багато, що навіть звичайні 

школярі почали ходити в свої школи та хизуватися вогнепалом. Через це бували випадки 

нападу школярів в освітніх закладах. 

Навіть зараз люди використовують зброю для вирішення своїх політичних проблем. 

Кожні 30-40 років в світі відбувається дуже серйозний військовий конфлікт, який призводить 

до великих втрат цивільного населення, але всі конфлікти завжди призводять до капітуляції 

одного з опонентів або мирного договору. Тобто, так чи інакше все зводиться до 

дипломатичного вирішення проблеми та примирення сторін. Тому варто задуматись: чи 

варто намагатися вирішити проблему силою, якщо все рівно все зводиться до дипломатії ? 

Чи потрібно проливати кров невинних людей? 
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